

आदरणीय DPS परिवारहरूः

हामीले संसारको कल्पना गर्नु जसमा DPS का प्रत्येक विद्यालयसँग हाम्रो भिजन: प्रत्येक बच्चा सफल हुन्छ (Every Child Succeeds) लाई समर्थन गर्न उनीहरूलाई आवश्यक पर्ने कुराहरू छन्। यो भिजनलाई प्राप्त गर्नका लागि, हामीले विद्यार्थीको सफलताका सम्पूर्ण बाधाहरूलाई निरन्तर रूपमा हटाउनुपर्छ। असक्षमताहरू भएको विद्यार्थीको अभिभावकको रूपमा, हामीले Denver पब्लिक स्कूल्समा विशेष शिक्षाका लागि हाम्रो भिजनको बारेमा केही जानकारी साझा गर्न र हाम्रो समर्थनमा प्रतिक्रिया साझा गर्न तपाईंलाई निमन्त्रणा गर्न चाहन्छौं।

यो गत विद्यालय वर्षमा, हामीले हाम्रा विशेष शिक्षकहरू व्यवहारात्मक समस्याहरूलाई सम्बोधन गर्नमा र विशेष शिक्षामा विद्यार्थीहरूलाई सहायता गरी ति समस्याहरूलाई रोक्नमा थप संलग्न भएको फेला पार्नु।

जनवरीमा कठिन कुराकानीहरूमा संलग्न भएपछि, हामीले अन्ततः हाम्रो विद्यार्थी समानता तथा अवसर टोलीलाई पुनर्गठन गर्ने निर्णय गर्नु, जसले असक्षमताहरू भएका विद्यार्थीहरू सहितका सम्पूर्ण विद्यार्थीहरूलाई समर्थन सेवाहरू उपलब्ध गराउँछ। केही मुख्य परिवर्तनहरूमा निम्न समावेश हुन्छन्:

- विशेषीकृत निर्देशनमा केन्द्रित हुन, इन-स्कूल क्षमता निर्माण गर्न र विशेष शिक्षाका शिक्षकहरू तथा कर्मचारीलाई ठोस सहायता उपलब्ध गराउन सम्पूर्ण विद्यालयहरूले विशेष शिक्षा निर्देशनात्मक विशेषज्ञमा पहुँच गरेका छन् भनी सुनिश्चित गर्ने;
- इलिमेन्टरी भावात्मक आवश्यकताहरू (AN) सेन्टरमा आधारित कार्यक्रमहरूका अतिरिक्त कर्मचारीका लागि वित्त व्यवस्था वृद्धि गर्ने; र
- केही केन्द्रीय कार्यालयका साधारण कोषहरूलाई विद्यालयमा आधारित साधारण कोषहरूमा पुनर्विभाजन गर्ने जसकारण इलिमेन्टरी स्कूलका नेताहरूले विद्यार्थीका व्यवहारात्मक समस्याहरूमा सहायता गर्नका लागि सामाजिक कार्यकर्ता वा विद्यालयको मनोवैज्ञानिकको संख्या वृद्धि गर्न सक्छन्।

यी परिवर्तनहरूको बारेमा समुदायमा घोषणाको समयको बारेमा चिन्ता छ भन्ने हामीले ठान्यौं तर हामीले पुनर्गठन गर्दा पदमा असर परेका हाम्रा सहकर्मीहरूको सम्मानबिना गर्नु। हाम्रा सम्पूर्ण टोली सदस्यहरू पहिचान गर्न नसकिँदासम्म घोषणा गरिएन, संयोगवश उक्त घोषणा 2018-19 को बजेट छलफलमा भयो। हामीले **यो पुनर्गठनलाई बजेट निर्णयहरूद्वारा प्रोत्साहन गरिएको थिएन र यसले कुनै पनि तरिकामा विशेष शिक्षाका लागि छुट्याइएका कोषहरूलाई असर पार्दैन** भनी जनाउन चाहन्छौं।

वास्तवमा, विशेष शिक्षामा डिस्ट्रिक्टको समग्र लगानी वृद्धि हुन जारी राख्छ र हाम्रा विद्यालयहरूले अतिरिक्त वित्त व्यवस्था र विशेष शिक्षामा जाने सहायताहरूबाट लाभ प्राप्त गर्नेछन्। उदाहरणका लागि, डिस्ट्रिक्ट स्कूलहरूलाई मध्यम विशेष शिक्षा आवश्यकताहरू भएका विद्यार्थीहरूका लागि सिधै पारापेशेवरहरू नियुक्ति गर्न कोषहरूद्वारा सशक्त बनाइन्छ। सेन्टरमा आधारित कार्यक्रमहरूका विद्यार्थीहरू सहितका धेरै आवश्यकताहरू भएका विद्यार्थीहरूका लागि, सहायता विद्यालयले पहुँच गर्न सक्ने केन्द्रीय वित्तीय स्रोतमार्फत उपलब्ध गराउन जारी राखिनेछ।

थप जान्नका लागि, हामीले तपाईंलाई निम्नमा निमन्त्रणा गर्छौं:

- अप्रिल 12 बाट रेकर्ड गरिएको शिक्षा बोर्ड (Board of Education) को बैठक हेर्नुहोस्, जहाँ हामीले पुनर्गठनबारे जानकारी उपलब्ध गराउँछौं। उक्त भिडियो <http://board.dpsk12.org> मा गएर वा "Watch Board Meetings Live" मा गएर हेर्न सकिन्छ।
- हामीले विशेष शिक्षाको वित्त व्यवस्थालाई उत्कृष्ट रूपमा कसरी प्रयो गर्न सक्छौं भन्ने बारेमा आफ्ना विचारहरू seo@dpsk12.org मा साझा गर्नुहोस्।
- <https://studentequity.dpsk12.org/sped-engagement/> मा गएर असक्षमताहरू सहितका विद्यार्थीहरूलाई समर्थन गर्नेमा क्षेत्रिय समर फोरमका लागि साइन अप गर्नुहोस्।

हामीले हाम्रा असक्षमताहरू सहितका विद्यार्थीहरूका परिवारहरूबाट प्रतिक्रिया तथा परिप्रेक्ष्य संकलन गर्न जारी राख्छौं र हामी सबैका विद्यार्थीहरू – हाम्रा असक्षमताहरू सहितका विद्यार्थीहरू सहित – सफल हुन सक्ने विश्व सिर्जना गर्नका लागि हामीले सँगसँगै कार्य गर्ने हुनाले तपाईं हामीसँग संलग्न हुनुहुनेछ भन्ने आशा गर्छौं।

भवदीय,

Eldridge Greer, Ph.D

सम्बद्ध प्रमुख, विद्यार्थी समानता तथा अवसर

Denver पब्लिक स्कूल्स